

常州市城镇老旧小区改造工作领导小组办公室

关于组织开展设计师进小区活动的通知

各辖市（区）人民政府，常州经开区管委会，各成员单位：

为进一步改善我市城镇老旧小区居住环境，提升城镇老旧小区改造品质，激发设计师主动担当、服务人民的热情，根据《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的实施意见》（苏旧改〔2020〕2号）、《常州市城镇老旧小区改造工作实施意见》（常政发〔2021〕66号）等文件精神，决定在我市城镇老旧小区改造工作中，组织开展设计师进小区活动。现将有关事项通知如下：

一、充分认识开展活动的重要意义

组织开展设计师进小区活动是落实市委、市政府提升城镇老旧小区改造品质的重要举措，是推动我市城镇老旧小区人居环境品质提升，增强人民群众幸福感获得感的有力抓手，也是设计师贴近基层、服务群众的难得机遇。各地各部门要充分认识开展设计师进小区活动的重要意义，切实把此项工作做好并引向深入。

二、密切联系实际，扎实开展活动

围绕我市城镇老旧小区改造总体目标，各辖市（区）、常州经开区应根据工作实际，自行组织开展设计师进小区相关活动，

更好发挥设计师对城镇老旧小区改造工作的助力作用。

一是编制活动方案。各辖市（区）、常州经开区要根据工作实际，编制本辖区内设计师进小区相关活动方案，明确设计师进小区活动的参与对象、参与路径、工作任务（如技术咨询、工作服务、方案设计等）、时间安排和组织机构等内容，确保设计师进小区活动落到实处，工作取得实效。

二是创新活动方式。各辖市（区）、常州经开区要因地制宜创造性地开展活动，可以采取党组织结对共建、定点帮扶、驻点服务、设计竞赛等形式开展设计师进小区活动，形式不限、内容不限。

三是加大奖励激励的力度。鼓励各辖市（区）、常州经开区按照有关规定，给予参与活动的设计师一定的物质奖励或精神奖励。如要求设计师出具设计成果文件并在具体项目中采纳录用的，组织方应给予一定的物质奖励，物质奖励的标准、获奖的比例等由各地各部门制定并在活动方案中予以明确。

四是加强发动宣传。各辖市（区）、常州经开区要利用多种方式，积极宣传设计师进小区活动的重要意义和实施成效，形成全社会关注、支持、参与的良好氛围。

请各辖市（区）、常州经开区以及各相关单位按照本通知要求，切实推动开展设计师进小区相关活动，并将活动开展的情况及时报市城镇老旧小区改造工作领导小组办公室。

常州市城镇老旧小区改造工作领导小组办公室

2022年2月25日

